

Новогодняя эстафета «Снегурочкины забавы»

Накануне нового года в 3 «А», «Б», «В» классах прошла спортивная эстафета для детей полна сюрпризов и неожиданностей. В гости к ребятам пришла Снегурочка, которая поздравила всех с наступающим праздником и провела танцевальную разминку.

А дальше ребят ждала шуточная спортивная эстафета. Ребята с большим удовольствием участвовали в конкурсах: «Валенки», «Бег в мешках», «Забей шайбу», «Наведи порядок в доме», «Наряди ёлку» и много других. Новогодняя эстафета получилась интересной и веселой.

В финале мероприятия появился Дед Мороз, который позддравил ребят и вручил всем сладкие подарки.

